

"ТВОЙ ФОРМАТ"

Государственное учреждение образования
«СРЕДНЯЯ ШКОЛА № 1 г. СКИДЕЛЯ»
№ 6 (54), февраль 2019 г.

СТАЛИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ ОБЛАСТНОГО «ТЕХНОИНТЕЛЛЕКТА»

Гродненский областной конкурс научного творчества учащихся и студентов «ТехноИнтеллект» - престижное мероприятие, на котором демонстрируют свои достижения, изобретения и открытия молодые люди из учреждений образования Гродненской области.

Учащиеся нашей школы в течение ряда лет на конкурсе «ТехноИнтеллект» представляли свои работы и многократно занимали призовые места. Не стал исключением и нынешний год.



На конкурс было представлено несколько работ, подготовленных учениками школы под руководством педагогов. Двое учащихся стали победителями конкурса.

Дипломом I степени областного конкурса научного творчества учащихся и студентов «ТехноИнтеллект» награжден Иван Сильванович, ученик 11 «А» класса, выполнивший исследование по физике под руководством А.С.Чепика.

Диплома степени III удостоена работа по биологии, выполненная ученицей 10 «А» класса Татьяной Бубен под руководством В.С.Надейко.

Поздравляем победителей Гродненского областного конкурса научного творчества учащихся и студентов «ТехноИнтеллект»!

Ольга Стойлик, 11 «Б» класс. Фото автора.

ПАМЯТИ ГЕРОЯ-ЗЕМЛЯКА



В Республике Беларусь свято чтят память о трагических и героических страницах Великой Отечественной войны. Большое внимание также уделяется событиям, связанным с участием Советских войск в войне в Афганистане, мужеству воинов-интернационалистов. Но не все знают о военном конфликте в Сирии в 1973 году, получившем название «война Судного дня». Одним из офицеров, принявшим участие в «войне Судного дня», был гвардии майор Валентин Григорьевич Пешко, уроженец города Скиделя, выпускник нашей школы.



В школьной музейной комнате подготовлена экспозиция, посвященная памяти В.Г.Пешко.

Частыми гостями в школе стали вдова погибшего офицера Г.А.Пешко и его брат И.Г.Пешко. Они поделились воспоминаниями о погибшем в Сирии герое, передали музею его личные вещи.

Это страницы нашей истории, о которых мы не должны забывать.

Виктория Тарасевич, 11 «А» класс. Фото Н.И.Черкес.

МИЛОСЕРДИЕ В НАШЕЙ ЖИЗНИ

О том, какую роль в жизни людей играет милосердие и что значит быть милосердным человеком, рассуждали ученики 5 «Б» класса на мероприятии «Милосердие в нашей жизни». Пятиклассники без труда определили, что слово «милосердие» образовано от сочетания «милое сердце», что предполагает сострадание, сочувствие, доброту и в то же время противоположно жестокосердию, злобе, мстительности.



На встрече присутствовал настоятель Свято-Михайловской церкви в Скиделе отец Сергей Ермаков, который подчеркнул важность послушания родителям и доброго отношения к ближним, причем ближние – это не только родственники, но и все люди, окружающие нас.



Статья о мероприятии «Милосердие в нашей жизни» размещена на сайте «Гродненские епархиальные ведомости».

Н.И.Черкес. Фото автора.

НАШИ ЧЕТВЕРОНОГИЕ ДРУЗЬЯ

Мое любимое животное – это собака. Честно говоря, я очень люблю всех животных. Мне нравятся и кошки, и хомяки, и рыбки, и птицы, и даже домашние крысы, но собака – это мое любимое животное.



Как говорится, собака – лучший друг человека. И я с этим полностью согласен. Собаки приносят счастье и радость человеку. Они всегда очень веселые, всегда хотят порезвиться и поиграть во что-нибудь, будь то мячик или простая косточка. Они оберегают человеческий дом от посторонних, охраняют свою территорию. Мне кажется, собаки очень преданы человеку, своему хозяину. Можно вспомнить легендарную историю пса Хатико, который остался ждать своего давно уже умершего хозяина. Хатико – это идеал верного, преданного пса.

Более того, собаки очень умные и их легко приручить. Когда ты заглядываешь даже бродячему псу в глаза, создается ощущение, что он все понимает, все видит. Как будто через глаза собаки просвечивает ее собственная душа. А у кого никогда не возникало ощущение вины, когда видишь бродячего голодного пса, жалостно глядящего прямо на вас?

Мне кажется, что каждый человек понимает, что собаки – это одни из самых лучших животных. Они умные, приносят радость в нашу жизнь. Они охраняют наш дом, охраняют своего хозяина и создают уют в доме. Но самое главное это то, что собаки – это верные и преданные братья наши меньшие.

Алексей Зайцев,
5 «Б» класс.
Фото из личного архива.



СТАЛИ ПОБЕДИТЕЛЯМИ СОРЕВНОВАНИЙ В ПОЛЬШЕ



В международных соревнованиях по бейсболу в Польше победила команда юных спортсменов из Скиделя. В составе команды были и ученики нашей школы Захар Балобан, Матвей Снежицкий, Марк Фурман, Вадим Гаевский, Герман Швабо, Артем Якусевич, Даниил Грушевский, Никита Орличеня. Команду подготовили тренеры А.А.Матвеев, А.А.Фурман.

Марк Фурман был признан лучшим игроком

турнира и получил специальный приз.

В международных соревнованиях по бейсболу участвовали 18 команд, тем веселее победа наших спортсменов, ставших лучшими.

Татьяна Бубен, 10 «А» класс. Фото автора.

«СКИДЕЛЬСКАЯ НАДЕЖДА» ПОБЕЖДАЕТ

Команда "Скидельская надежда" показала спортивный характер и в упорной борьбе завоевала 1 место в 3 туре "Славянской баскетбольной лиги" среди девушек 2008-2009 г.р.



Конечно, мы назовем имена наших замечательных спортсменов, членов команды: Парай Карина, Смаль Софья, Каскевич Екатерина, Костикова Екатерина, Корнейчик Маргарита, Драч Анна, Драч Ольга, Бирюкова Ксения, Щука Любовь, Печора Елизавета.

Лучшим игроком команды стала Карина Парай.

Елизавета Кахнович, 10 «А» класс. Фото с сайта школы.

«ЕСЛИ ХОЧЕШЬ БЫТЬ ЗДОРОВ», ИСКЛЮЧИ ИЗ СВОЕГО ПИТАНИЯ ПОДОБНЫЕ ПРОДУКТЫ!!!

Всегда ли мы задумываемся о том, что едим? Чем руководствуемся, когда выбираем пищу? Если честно, то каждый из нас, наверное, ответит, что не думает о том, насколько эта еда полезна или вредна! Чаще всего нас привлекают вкусовые качества, яркость и броскость упаковки и, конечно же, реклама! А если вам предлагают; Попробуй радугу!» - как тут устоять?!



А вот я решила провести небольшой эксперимент. Я купила столь любимые многими конфеты-драже в яркой оболочке и в не менее яркой упаковке. Нет, я их не съела, хотя соблазн, признаюсь, был! Сначала прочитала написанную очень мелким шрифтом информацию о составе продукта (и вам рекомендую прочитать!), а потом аккуратно, даже красиво, разложила в тарелочке и залила обыкновенной холодной водой.

Сначала ничего не произошло, а потом... Конфетки начали менять цвет на глазах, окрашивая воду во все цвета радуги! А потом вообще все превратилось в какую-то грязную отвратительную

похлебку! На радугу это было совсем не похоже! Да и нужна ли нам радуга в животе?

Вы все еще хотите попробовать яркие и очень вкусные конфетки? Тогда так окрасится содержимое вашего желудка! Приятного аппетита! Или все-таки передумали?

Н.И.Черкес. Фото автора.

Главный редактор *Наталья Ивановна Черкес*

Редколлегия: *Ирина Дереченик, Дарья Руштейко*

Наш адрес: *231761 Гродненский район, г. Скидель, ул. Красноармейская, 44*

E-mail: *sckid1@tut.by*